

1^η Ανακοίνωση

Ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων και το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συνδιοργανώνουν, με τη συνεργασία του Παρατηρητηρίου Οδικής Ασφάλειας του ΤΕΕ, το 5^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Οδικής Ασφάλειας, το οποίο θα διεξαχθεί στο Βόλο τον Οκτώβριο του 2012. Το συνέδριο αυτό αποτελεί συνέχεια των προηγούμενων Πανελληνίων Συνεδρίων Οδικής Ασφάλειας, τα οποία πραγματοποιήθηκαν στη Θεσσαλονίκη το 1994, στο Βόλο το 1998, στην Πάτρα το 2005 και στην Αθήνα το 2009, πρόκειται δε για την κορυφαία από τις δράσεις του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων στο αντικείμενο της ασφάλειας των οδικών μεταφορών.

Κύριοι στόχοι του συνεδρίου είναι η διερεύνηση και η αξιολόγηση του επιπέδου της οδικής ασφάλειας στη χώρα αλλά και των προσπαθειών και καινοτομιών που σχεδιάζονται και υλοποιούνται για την βελτίωση της ασφάλειας οδηγών, οχημάτων και πεζών στο ελληνικό οδικό δίκτυο. Στο συνέδριο θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα από την ανάλυση των στοιχείων οδικών ατυχημάτων, καθώς και μεθοδολογίες και σύγχρονες τεχνολογίες, σχετικές με την οδική ασφάλεια, οι οποίες έχουν εφαρμοστεί ή πρόκειται / προτείνεται να εφαρμοστούν στην Ελλάδα. Στο πλαίσιο του «Στρατηγικού Σχεδίου Οδικής Ασφάλειας» και μέσα από τις εργασίες του Συνεδρίου εκτιμάται ότι θα εξαχθούν χρήσιμα συμπεράσματα για τις εγχώριες αδυναμίες και δυσκολίες σε θεσμικό επίπεδο αλλά και σε επίπεδο συμπεριφοράς οδηγών και υποδομών, οι οποίες αποτελούν βασικούς παράγοντες ανασχεσης στη βελτίωση των οδικών συνθηκών και του επιπέδου οδικής ασφάλειας στην χώρα. Επίσης, θα παρουσιαστούν διεθνείς εμπειρίες και καινοτόμες πρακτικές και θα συζητηθεί η εφαρμοσιμότητα και τα πιθανά αποτελέσματα τους στις εγχώριες συνθήκες.

Κύριες θεματικές περιοχές του Συνεδρίου

A. Πολιτική Οδικής Ασφάλειας και Θεσμικό Πλαίσιο

B. Οδικό περιβάλλον

(Σχεδιασμός, προδιαγραφές, εξοπλισμός οδού, επικίνδυνες θέσεις, έλεγχος οδικής ασφάλειας, διαχείριση ταχυτήτων, οδική ασφάλεια στα αστικά δίκτυα, σήραγγες, έξυπνη υποδομή, κλπ.)

Γ. Χρήστης Οδού

(Συμπεριφορά οδηγού, νέοι οδηγοί, ηλικιωμένοι οδηγοί, πεζοί, δικυκλιστές, παιδιά, αλκοόλ, ταχύτητα, ζώνες ασφαλείας και κράνη, κλπ.)

Δ. Οχήματα

(Προδιαγραφές, εμπορευματικές μεταφορές, λεωφορεία, δίκυκλα, ΚΤΕΟ, επικίνδυνα φορτία, νέες τεχνολογίες, κλπ.)

E. Ανάλυση Ατυχημάτων

ΣΤ. Αντιμετώπιση Ατυχημάτων και Νέες Τεχνολογίες

(Διαχείριση συμβάντων, άμεση επέμβαση, μονάδες τραύματος, κλπ.)

Ακροατήριο Συνεδρίου

Το συνέδριο αφορά ερευνητές, επιστήμονες, επαγγελματίες και φορείς οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε αντικείμενα τα οποία είναι συναφή με την οδική ασφάλεια και συμπεριφορά, στην Ελλάδα και διεθνώς.

- Αρμόδια Υπουργεία (ΥΠΟΜΕΔΙ, Εσωτερικών, Προστασίας Πολίτη, Υγείας, Παιδείας)
- Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης
- Πανεπιστήμια και ερευνητικοί φορείς
- Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις
- Πολιτικοί και κοινωνικοί φορείς
- Ασφαλιστικές Εταιρείες
- Λέσχες Αυτοκινήτου και Εταιρείες Οδικής Βοήθειας
- Εκπαιδευτές Οδηγών
- Εμπορικές Εταιρείες στον χώρο της υποδομής, του οδηγού και του οχήματος
- Μέσα μαζικής ενημέρωσης

Όσοι ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν εργασία στο συνέδριο καλούνται να υποβάλλουν **περίληψη** (300 λέξεων max) της εργασίας τους, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση roadsafety2012@gmail.com, **μέχρι τις 2 Μαρτίου 2012**, στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα.

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο μπορείτε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του ΣΕΣ <http://www.ses.gr>, να επικοινωνείτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο ses@tee.gr ή να απευθύνεστε στη Γραμματεία του ΣΕΣ (τηλ.: 210.36.40.604, fax: 210.36.09.220, ώρες 10.00-14.00, Δευτέρα - Πέμπτη).

Κρίσιμες Ημερομηνίες:

10 Ιανουαρίου 2012:	Ανακοίνωση Συνεδρίου Πρόσκληση για Υποβολή Εργασιών
2 Μαρτίου 2012:	Λήξη Υποβολής Περιλήψεων
27 Μαρτίου 2012:	Λήξη Αξιολόγησης Περιλήψεων Ενημέρωση Συγγραφέων για Αποδοχή Περιλήψεων
25 Μαΐου 2012:	Λήξη Υποβολής Εργασιών
13 Ιουλίου 2012:	Λήξη Αξιολόγησης Εργασιών Ενημέρωση Συγγραφέων για Αποδοχή Εργασιών
7 Σεπτεμβρίου 2012:	Υποβολή Τελικού Κειμένου Εργασιών Κατάρτιση προκαταρκτικού προγράμματος
12 Σεπτεμβρίου 2012	Οριστικοποίηση Προγράμματος
11-12 Οκτωβρίου 2012:	Διεξαγωγή Συνεδρίου (και Έκθεσης)

Οργανωτική Επιτροπή	Επιστημονική Επιτροπή
<p>Νικόλαος Ηλιού Γιώργος Λυμπερόπουλος Βασίλης Χαλκιάς Λουκάς Δημητρίου Ευτυχία Ναθαναήλ Κωνσταντίνος Βογιατζής Παντελής Κοπελιάς</p>	<p>Προεδρείο</p> <p>Γιώργος Κανελλαΐδης, Πρόεδρος Γιάννης Γκόλιας Βασίλειος Ψαριανός Μάγδα Πιτσιάβα Λατινοπούλου Παναγιώτης Παπαϊωάννου Γιώργος Μίντσης Νικόλαος Ηλιού, Αν. Πρόεδρος Γιώργος Γιαννής Κωνσταντίνος Αντωνίου Ευτυχία Ναθαναήλ Άγγελος Μπεκιάρης Γιώργος Μποτζώρης</p>